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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 5 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON 
DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ERNESTO GUERRA MOTA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. LUIS 
ALFONSO BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 5 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 30 DE MARZO DEL 
AÑO 2022, DAMOS INICIO A ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFICARA EL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“BUENAS TARDES CONSEJERA PRESIDENTA. LA SALUDO A USTED, A LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ASÍ COMO A LOS REPRESENTANTES DE 
PARTIDOS Y ATIENDO LO SOLICITADO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO 
QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE 
SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SANCIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTES SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. SECRETARIO POR FAVOR, CONTINUAMOS CON EL DESARROLLO DE 
LA MISMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO… EL SIGUIENTE PUNTO ES LA LECTURA DEL ORDEN DE PROPONEN 
PARA ESTA SESIÓN DE PLENO, ORDEN QUE ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE 
APRUEBA LA CREACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, EN CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-
3, DE FECHA TRES DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO. - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN 
DE LA AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, AUTORIZADO MEDIANTE OFICIO 
NÚMERO SH/CPP/DGPGP/0781-GH/2022, SIGNADO POR EL TITULAR DE 
LA COORDINACIÓN DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE LA 
SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
INTEGRANTES DE ESTE PLENO. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. 
CONSEJERA ES CUANTO, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA, CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. AL 
NO HABER COMENTARIOS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ANTES DE CONTINUAR CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA 
PONER A LA CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS PUNTOS ASENTADOS EN EL NUMERAL 2 Y 
EN EL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS PUNTOS DE REFERENCIA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL SEGUNDO, CORRESPONDE AL PROYECTO DE ACUERDO 
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IMPEPAC/CEE/071/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CREACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
GRUPOS VULNERABLES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN 
CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/27/2021-3, DE FECHA TRES 
DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO. PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA CREACIÓN E INTEGRACIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR 
EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/26/2021-3, EL 
TRES DE MARZO DE DOS MIL VEINTIUNO, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO. TERCERO.- EL PRESENTE 
ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU 
APROBACIÓN. CUARTO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE 
EN AUXILIO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, HAGA DEL 
CONOCIMIENTO EL PRESENTE ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/JDC/26/2021-3 Y SU 
ACUMULADO TEEM/JDC/26/2021-3. QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA, NO SE VE PARTICIPACIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA UNA 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERA GUADARRAMA SEGUNDA RONDA ÚNICAMENTE. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A TODOS LOS 
PRESENTES. RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ME PERMITO SUGERIR 
ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS: EN LA PÁGINA NÚMERO 3, SUGIERO, DESPUÉS 
DEL ANTECEDENTE NÚMERO 6, AGREGAR UN ANTECEDENTE MÁS, CON 
RESPECTO DE LA TOMA DE PROTESTA TANTO DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO DE LA CONSEJERA PRESIDENTA MIREYA GALLY 
JORDÁ, CELEBRABA EN SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EL DÍA 17 DE ABRIL DE 2021. ¿POR QUÉ LO COMENTO?  
PORQUE HACEN LA RELATORÍA DEL RESTO DE LOS INTE… DE LOS 
CONSEJEROS, SIN EMBARGO, SE OMITE HACER LA… EMITIR EL ANTECEDENTE 
RESPECTO DE LAS DOS CONSEJERAS. ASIMISMO, EN LO QUE AHORA ES EL 
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ANTECEDENTE NÚMERO… SERÍA EL ANTECEDENTE NÚMERO OCHO, SUGIERO 
REVISAR EL NOMBRE DEL CIUDADANO. SE REFIERE A ARTEMIO Y SIN “H”. SIN 
EMBARGO VERIFIQUEMOS, PORQUE LA SENTENCIA LO REFIERE CON “H”. 
ASIMISMO, EN LA PÁGINA NÚMERO 9, EL ANTECEDENTE 10 Y EL 11 SE REPITEN, 
SUGIERO ELIMINAR UNO. POSTERIORMENTE EN LA PÁGINA NÚMERO 20, UN 
SEGUNDO POR FAVOR. EN LA PÁGINA NÚMERO 20, EN EL CONSIDERANDO 
SEXTO, CUANDO SE REFIERE AL NÚMERO DE EXPEDIENTE TEEM/JDC/26/2021-
3, ES QUE SE REPITE Y EN TODO CASO LO CORRECTO ES REFERIR EN UN 
SEGUNDO MOMENTO, AL EXPEDIENTE DE TEEM/JDC/27/2021-3, QUE ES UN 
ACUMULADO. POSTERIORMENTE TAMBIÉN, EN LA PÁGINA NÚMERO 23, SE 
REPITE EL MISMO… EL MISMO DETALLE. HABRÁ QUE REFERIR EL PROPIO 
ACUMULADO. Y EN LA PÁGINA NÚMERO 24, YA EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, 
TAMBIÉN EN EL PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, HABRÁ QUE CORREGIR ESE 
DATO Y PONER EL NÚMERO DE EXPEDIENTE CON SU ACUMULADO Y ADEMÁS 
SUGIERO AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO ANTES DEL PUNTO TERCERO, 
REFERENTE A LA VIGENCIA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE GRUPOS 
VULNERABLES. SI BIEN ES CIERTO, SE ESTABLECEN LOS CONSIDERANDOS, 
PERO POR CERTEZA ME PARECE QUE ES IMPORTANTE REFERIRLO TAMBIÉN 
EN LOS PUNTOS DE ACUERDO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA, PARTICIPACIÓN DE LA CONSEJERA MARTÍNEZ, 
CONSEJERA CASALEZ, CONSEJERO ALVARADO, USTED Y EL MAESTRO 
GUERRA. INFORMO QUE SE INTEGRA A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, LA 
LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA REFERIR O PARA ABONAR EN LA 
PROPIA FUNDAMENTACIÓN DEL ACUERDO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO 
EN ESTE MOMENTO, SUGERIRÍA ANEXAR EL ARTÍCULO 4, INCISO B) DEL 
REGLAMENTO DE COMISIONES, QUE ES RESPECTIVO PRECISAMENTE A LA 
CREACIÓN DE COMISIONES TEMPORALES; EL ARTÍCULO QUINTO EN EL QUE SE 
SEÑALAN LOS ASPECTOS QUE DEBEN DE CONTENER EL ACUERDO DE 
CREACIÓN DE COMISIONES TEMPORALES; ARTÍCULO SÉPTIMO DEL 
REGLAMENTO INTERNO, QUE SEÑALA: -ENTRE LA ESTRUCTURA DEL 
INSTITUTO SE PODRÁ CONTAR DE MANERA PROVISIONAL CON COMISIONES 
TEMPORALES-; Y REGRESANDO TAMBIÉN AL DEL REGLAMENTO DE 
COMISIONES, CITAR EL ARTÍCULO 8, RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DE LAS 
COMISIONES TEMPORALES; EL ARTÍCULO 12, EN DONDE SE PRECISAN LAS 
ATRIBUCIONES DE LAS COMISIONES TEMPORALES; EL 14, RESPECTO A LA 
PRESENTACIÓN DE INFORMES Y PROYECTOS POR PARTE DE LA COMISIÓN DEL 
CONSEJO. POR OTRA PARTE, EN LA PÁGINA NÚMERO 19, NUMERAL 1, 
SEGUNDO PÁRRAFO, SE SUGIERE UNA REDACCIÓN UN POCO DISTINTA. LA 
SUGERENCIA ES LA SIGUIENTE: -ANALIZARÁ Y DETERMINARÁ LA VIABILIDAD DE 
LAS ACCIONES IMPLEMENTADAS EN SU CASO, EL PERFECCIONAMIENTO DE 
LAS MISMAS Y/O INCLUSIÓN DE NUEVAS, PARA LOS PRÓXIMOS PROCESOS 
ELECTORALES-. Y POR ÚLTIMO, EN LA PÁGINA 19, NUMERAL 2, SE SUGIERE 
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INCORPORAR EL PRIMER RENGLÓN: -ANALIZARÁ LA REDACCIÓN, LA 
REALIZACIÓN DE ACCIONES TENDIENTES AL IMPULSO Y PROMOCIÓN DE 
PARTICIPACIÓN DE GRUPOS, ETCÉTERA-. POR MI PARTE ES CUANTO NADA 
MÁS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CEDO EL USO DE LA PALABRA A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDANDO DE 
NUEVA CUENTA CON GUSTO A TODOS. ÚNICAMENTE ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA, ADEMÁS DE LOS ARTÍCULOS QUE SEÑALÓ LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, SE PUEDA AÑADIR EL ARTÍCULO 63 Y 65 DE 
NUESTRO CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, 
QUE HABLA PRECISAMENTE DE LA NATURALEZA Y FINES DE ESTE INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
PARA QUE SE PUEDA AÑADIR EN EL CONSIDERANDO 15, PERDÓN, EN LA 
PÁGINA 15, CONSIDERANDO SEGUNDO. EN LA PÁGINA 17,  CONSIDERANDO 
SÉPTIMO, SE PUEDA AGREGAR UN “QUE”, PARA QUE QUEDE COMO SIGUE: -
CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE PREVÉN QUE EL CONSEJO ESTATAL 
CONFORMARÁ-. EN LA PÁGINA 22, EN DONDE APARECE UN CUADRO DE LOS 
QUE SEREMOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SE PUEDA CORREGIR EL 
APELLIDO DE LA DE LA VOZ, TODA VEZ QUE ESTÁ MAL ESCRITO Y ASÍ COMO SE 
PUEDA CONSIDERAR EL GRADO DE ESTUDIOS DE CADA UNO DE LOS 
CONSEJEROS QUE INTEGRARÁ ESTA COMISIÓN. Y EN LA PÁGINA 22, EN EL 
PÁRRAFO SEGUNDO, SE SUGIERE AGREGAR LA PALABRA “PARTE”, PARA QUE 
QUEDE COMO SIGUE: -TAMBIÉN FORMARÁ PARTE EL SECRETARIO EJECUTIVO 
DE ESTE ÓRGANO COMICIAL-. ASIMISMO, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO SE 
PUEDA VERIFICAR Y EN TODO CASO CORREGIR EL EXPEDIENTE ACUMULADO, 
TODA VEZ QUE LO SEÑALAN COMO EL JDC/23, 26 PERDÓN Y LO CORRECTO ES 
TEEM/JDC/27/2020-3. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CEDO EL USO DE LA 
PALABRA AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
CON SU PERMISO. MIREN, PARA ENTENDER EL ANTECEDENTE NÚMERO 7, EN 
DONDE SE HACE REFERENCIA PUES LA DESIGNACIÓN DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA Y DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN DONDE SE REFIERE EN 
EL PERÍODO PARA CONCLUIR EL ENCARGO AL 23 DE AGOSTO DE 2027, SE 
SUGIERE ENTONCES INSERTAR PRECISAMENTE EL NÚMERO DE ACUERDO DEL 
INE, MEDIANTE EL CUAL FUE, MEDIANTE EL CUAL FUE NOMBRADO LA MAESTRA 
AMÉRICA PRECIADO BAHENA Y TENER JUSTAMENTE TODA LA HISTORIA DE LA 
CONFORMACIÓN ACTUAL DE ESTO… DE ESTAS CONSEJERAS. DE IGUAL 
FORMA EN LA PÁGINA, EN EL… DISCÚLPENME, EN EL CONSIDERANDO QUINTO, 
UNA CUESTIÓN QUE TIENE QUE VER CON FORMA. SE REFIERE EN EL PRIMER 
RENGLÓN, QUE DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO POR EL ARTÍCULO 1, 
ENTONCES LO CORRECTO ES ARTÍCULO PRIMERO. ENTONCES NADA MÁS 
HARÍA FALTA AGREGAR AHÍ LA NOMENCLATURA CORRECTA, 
CORRESPONDIENTE A DICHA NOMENCLATURA, PARA SER ARTÍCULO PRIMERO. 
BIEN, POSTERIORMENTE EN EL CONSIDERANDO 7, EN EL PUNTO NÚMERO 6 DE 
LA PÁGINA 21, DOS VECES SE REPITEN TERCER RENGLÓN, SEGUNDO Y 
TERCER RENGLÓN: -EN AUTOS DE EXPEDIENTE, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE-. 
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ENTONCES SOBRARÍA UNO Y EN TODO CASO LO CORRECTO SERÍA ASENTAR: 
- EN AUTOS DEL EXPEDIENTE-. Y DE IGUAL FORMA, COMO LO REFIRIÓ TAMBIÉN 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EN EL CUADRO DE LA CONFORMACIÓN DE 
ESTA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, EN LOS 
ENCABEZADOS, EN EL PRIMER RENGLÓN, TERCERA COLUMNA, SOBRE UNA “E”, 
DICE CONSEJERO PRESIDENTE DE “E”. ENTONCES SOBRA ESA “E” MAYÚSCULA. 
Y… BUENO, CREO QUE DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MAESTRO 
GUERRA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÓLO PARA PREGUNTAR SI VALDRÍA LA PENA 
PONER DENTRO DEL CUERPO DEL ACUERDO, ALGÚN PÁRRAFO REFERENTE 
SOBRE EL ÁREA OPERATIVA QUE AYUDARÁ A ESTA COMISIÓN TEMPORAL, NO 
SE DICE QUÉ ÁREA OPERATIVA VA A AUXILIAR LOS TRABAJOS DE ESTA ÁREA 
TEMPORAL. ME PARECE QUE EN CADA UNA DE LAS COMISIONES SIEMPRE HAY 
UNA DIRECCIÓN EJECUTIVA QUE APOYA, QUE A VECES LA HACE INCLUSO DE 
SECRETARIO TÉCNICO ¿NO? ENTONCES ÉSTE NO ES EL CASO. SEÑALA LAS 
POSIBLES FUNCIONES, PERO NO SEÑALA POR QUÉ ÁREA OPERATIVA VA A SER 
AUXILIADA ESTA COMISIÓN TEMPORAL. ENTONCES CREO QUE VALDRÍA LA 
PENA, EN ARAS NO SÓLO LA CERTEZA, SINO REFORZAR EL TEMA PARA TENER 
CLARIDAD QUE ÁREA AUXILIARÁ ESTOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN 
TEMPORAL. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ESTE…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA, POR PARTE DEL DOCTOR ARIAS, HACIA EL PARTICIPANTE, EL 
MAESTRO GUERRA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ¿MAESTRO GUERRA, 
ACEPTA LA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO ARIAS? ADELANTE 
CONSEJERO ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. YO ME SUMO A ESTA PREOCUPACIÓN DEL REPRESENTANTE DE 
ENCUENTRO SOCIAL, QUE A MI CONSIDERACIÓN EL ACUERDO SÍ DEBE 
ESTABLECER CUÁL ES EL ÁREA TÉCNICA QUE VA A FUNGIR PRECISAMENTE 
APOYANDO A LOS TRABAJOS DE ESTA COMISIÓN. EN SU MOMENTO YO 
PROPUSE QUE SE CREARA TAMBIÉN UNA UNIDAD TÉCNICA TEMPORAL 
ESPECIALIZADA EN DAR SEGUIMIENTO A LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN Y A 
PROPORCIONARLE LAS HERRAMIENTAS PARA QUE LA COMISIÓN PUEDA 
TRABAJAR. EN ESE SENTIDO, ME PROPONGO, PROPONGO EN ESTE MOMENTO 
QUE SE INCLUYA DENTRO DEL PUNTO DE ACUERDO, LA CREACIÓN DE LA 
UNIDAD TÉCNICA, CON EL NOMBRE CORRESPONDIENTE TAMBIÉN DE LA 
PROPIA COMISIÓN, QUE FACILITE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS, EL ÁREA 
EJECUTIVA DE LA COMISIÓN. ASIMISMO, AUTORIZAR, QUE ESTE CONSEJO 
PUEDA AUTORIZAR A LA COMISIÓN RESPECTIVA, A LLEVAR A CABO EL 
NOMBRAMIENTO DEL TITULAR O ENCARGADO DE DESPACHO DE ESTA UNIDAD 
TÉCNICA Y A SU VEZ AL TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LA COMISIÓN. 
EN SU MOMENTO YO TAMBIÉN PROPUSE A LA COORDINADORA DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, POR AHÍ ENCONTRÉ CIERTA 
RETICENCIA DE PARTE DE ALGUNOS QUE PUEDEN DISENTIR DE MI 
PROPUESTA. SIN EMBARGO, YO INSISTO QUE DEBE SER LA PERSONA 
INDICADA, EN VIRTUD DE QUE ES PRECISAMENTE LA COORDINACIÓN QUE 
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TIENE RELACIÓN CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y QUE POR TANTO EN LOS 
TÉRMINOS QUE VINCULA LA SENTENCIA DE REFERENCIA, VA A DAR EL 
SEGUIMIENTO RESPECTIVO A LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN. EN ESE 
SENTIDO, CREO QUE LA COMISIÓN DEBE TENER ESTA FACULTAD PARA PODER 
NOMBRAR TANTO AL TITULAR DE LA UNIDAD TÉCNICA, QUE A SU VEZ FUNGIRÁ 
COMO SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN. ES LA PROPUESTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
GUADARRAMA, PROBABLEMENTE SEA CON RELACIÓN A LA PARTICIPACIÓN 
DEL CONSEJERO, DEL REPRESENTANTE GUERRA. SI VA PARA EL 
REPRESENTANTE, EL MAESTRO GUERRA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“¿MAESTRO GUERRA ACEPTA LA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CLARO. CON LA IDEA DE QUE 
ME PUDIERAN DEJAR CONTESTAR AMBAS MOCIONES AL FINAL”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO. ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
REPRESENTANTE. EXTRA DE LA MANIFESTACIÓN QUE HACE LA 
REPRESENTACIÓN Y POR SUPUESTO LA DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, 
OBSERVO PRECISAMENTE QUE EN EL PROPIO PROYECTO DE ACUERDO QUE 
SE NOS PRESENTA, SE ESTABLECE EFECTIVAMENTE, QUE LA DESIGNACIÓN DE 
LA SECRETARÍA TÉCNICA, ESTARÁ DESIGNADA POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES. SIN EMBARGO, RESPETUOSAMENTE 
LO COMENTO, ME PARECE QUE EN TODO CASO NO LE ALCANZAN LAS 
FACULTADES A LA PROPIA, A LA PROPIA COMISIÓN PARA ESE EFECTO. ME 
PARECE QUE TENDRÍA QUE SER EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN TODO 
CASO, PARA PODER DESIGNAR INCLUSO, SI NO CON EL NOMBRE, CON EL 
CARGO DEL ÁREA QUE SERÁ, QUE SERÁ RESPONSABLE. ENTONCES BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA ENTIENDO QUE EL SECRETARIO EJECUTIVO POR NORMA EN 
EL ARTÍCULO 84, ES COADYUVANTE DE TODAS Y CADA UNA DE LAS 
COMISIONES, POR CERTEZA ME PARECE QUE SERÁ IMPORTANTE O SERÍA 
IMPORTANTE EN TODO CASO, SI NO SE PUEDE DESIGNAR A ALGUIEN EN 
PARTICULAR, LE DEJEMOS PRECISAMENTE EN ESTE, EN ESTE PROYECTO, 
OFREZCO DISCULPAS POR EL RUIDO EXTERNO, LA FACULTAD PRECISAMENTE 
A LA COMISIÓN, PARA QUE EN SU PRIMERA SESIÓN QUE SERÍA LA DE 
INSTALACIÓN, SE DESIGNE EN TODO CASO QUIÉN OCUPARÁ LA SECRETARÍA 
TÉCNICA. PERO TENDRÍAMOS QUE ESTAR FACULTANDO A LA PROPIA 
COMISIÓN, PARA ESOS EFECTOS. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. EN ESTE MOMENTO 
PARTICIPARÍA YO, SIN EMBARGO, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, ABRIR UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES, DE MANERA QUE LE PODAMOS DAR ENTRADA AL MAESTRO 
GUERRA, PARA LLEVAR A CABO LAS RESPUESTAS QUE QUIERE LLEVAR Y YO 
ME INCLUIRÍA POSTERIOR AL MAESTRO GUERRA. ENTONCES CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
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MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA CUARTA RONDA QUE USTED 
PROPONE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
ABRIMOS ENTONCES UNA CUARTA RONDA. SÍ, CONSEJERO ARIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “PERDÓN, NADA MÁS COMO MOCIÓN DE ORDEN. COMO LE 
PEDIMOS LAS MOCIONES FUE EN TERCERA RONDA AL MAESTRO GUERRA, 
TENDRÍA QUE RESPONDER PRIMERO LAS MOCIONES Y YA DESPUÉS 
NOSOTROS ENTRAR A LA CUARTA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. DE 
ACUERDO. ENTONCES, ANTES DE ABRIR LA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES, EL MAESTRO GUERRA ADELANTE SI QUIERE CONTESTAR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS CONSEJERA. GRACIAS CONSEJERO ARIAS. CREO 
QUE ES LO CORRECTO, FUERON MOCIONES HACIA UNA INTERVENCIÓN. SÍ, 
PRIMERO EVIDENTEMENTE COINCIDO CON LO MANIFESTADO POR EL 
CONSEJERO ARIAS, O SEA, SÍ SE NECESITARÍA, DESDE MI PUNTO DE VISTA 
CREO QUE TIENE QUE IR EN EL PROYECTO. NO CREO QUE SE LE DEBA DEJAR 
LA FACULTAD Y POR AHÍ APROVECHARÉ PARA CONTESTARLE A LA 
CONSEJERA GUADARRAMA, EL TEMA DE QUE SEA LA PROPIA COMISIÓN, 
PORQUE APENAS SE ESTÁ CREANDO. ME PARECE QUE SE CREA, ÉSTE ES EL 
ÓRGANO CORRECTO PARA CREARLA, LO DICE MUY BIEN EL FUNDAMENTO. DE 
ACUERDO A LAS FUNCIONES SE PUEDE EMITIR. PERO NO ES LA COMISIÓN LA 
QUE TENDRÍA QUE ESTAR FACULTADA PARA DECIR QUIÉN SERÁ LA QUE 
AYUDE LOS… EL ÁREA OPERATIVAS, SINO ES EL PROPIO CONSEJO GENERAL 
QUE DEBERÍA DETERMINAR QUÉ ÁREA E INCLUSO LA DESIGNACIÓN DEL 
PROPIO SECRETARIO TÉCNICO O SECRETARIA TÉCNICA DE ESTA COMISIÓN. 
ME PARECE QUE ES LO PROCEDENTE Y SON LAS FACULTADES QUE TIENE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO DE HACERLO. NO ME PARECE, NO, CREO NO LE 
ALCANZA A LA COMISIÓN DESIGNAR ESTE… LAS PROPIAS. Y YA POR LO QUE 
RESPECTA AL ARGUMENTO DEL CONSEJERO ARIAS, PUES AHÍ ESTÁN 
ELEMENTOS ME PARECE Y HAY PROPUESTAS YA INCLUSO QUE SE HAN HECHO 
SOBRE ESTA POSIBLE SECRETARÍA TÉCNICA. ENTONCES YO CREO QUE 
VALDRÍA LA PENA, ME PARECE, QUE SEAN DISCUTIDAS AQUÍ, QUE SE 
DESIGNEN AQUÍ Y QUE SE MODIFIQUE EL ACUERDO, DESDE MI PARTICULAR 
PUNTO DE VISTA, PARA QUE LE DÉ CERTEZA. Y ENTONCES SÍ YA UNA VEZ 
INSTALADA, HACER SU PROPIO, DIGAMOS, LO QUE VA A CORRESPONDER A 
SUS FUNCIONES Y A LOS ALCANCES DE ESA COMISIÓN, PERO ME PARECE QUE 
ES EL ÓRGANO IMPORTANTE, ES AQUÍ Y SERÍA AHORA, ME PARECE QUE LA 
DISCUSIÓN. YO POR ESO LO PREGUNTÉ, PORQUE ME PARECE QUE AUNQUE 
SEÑALA AHÍ PARCIALMENTE, NO LE ALCANZA A LA PROPIA SECRETA… 
COMISIÓN, AUTONOMBRARSE NI FACULTADES, NI QUIEN ES EL ÁREA 
OPERATIVA PARA AYUDARLE. ME PARECE QUE ES ESTE ÓRGANO Y ASÍ SE 
TENDRÍA QUE HACER. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO 
GUERRA. AHORA SÍ ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN, VI LEVANTADA LA MANO LA CONSEJERA CASALEZ Y EL 
CONSEJERO PÉREZ. ALGUIEN MÁS POR FAVOR. CONSEJERO ARIAS, 
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CONSEJERO ALVARADO Y EL MAESTRO GUERRA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. BUENO, PUES PRIMERAMENTE AGRADECER ESTE ACUERDO, QUE 
HEMOS VENIDO TRABAJANDO TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS, Y QUE 
HEMOS ESTADO EN REUNIONES DE TRABAJO Y CREO QUE LO HEMOS VENIDO 
CONSTRUYENDO TODOS. ME LLAMA LA ATENCIÓN ALGUNOS PUNTOS, 
PORQUE ESTO YA LO VIMOS EN REUNIÓN DE TRABAJO CONSTANTES QUE 
TUVIMOS, PORQUE RECORDEMOS QUE ESTO ES PARA DAR CONTESTACIÓN EL 
DÍA DE HOY, ¿SÍ? A UN REQUERIMIENTO DEL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. 
ENTONCES YO VEO Y ESTO NOS LO HABÍAN PRESENTADO ENTENDERÍA, NOS 
LO ENVIARON POR LA MAÑANA, QUE VIENE SALVAGUARDADO. MAESTRO 
GUERRA, ESTA INSTITUCIÓN VIENE FORMADA DESDE HACE CASI 20 AÑOS, 
DESDE COMISIÓN Y SU REGLAMENTACIÓN HA SIDO CONSTANTE. ¿ME 
EXPLICO? ENTONCES SU PREOCUPACIÓN ES VÁLIDA. SIN EMBARGO, EL 
ARTÍCULO 84 DEL CÓDIGO COMICIAL VIGENTE, COMO LO DICE EL ACUERDO, 
DICE: -AUNADO EN ELLO, EN RELACIÓN CON LA DESIGNACIÓN DE LAS 
FUNCIONES DE LA SECRETARÍA TÉCNICA, ÉSTA SERÁ DESIGNADA POR LA 
COMISIÓN-. EN UNA ATENCIÓN A LA COMISIÓN. ¿POR QUÉ? PORQUE QUE DICE 
EL ARTÍCULO 84, YA NOS DICE QUIÉN PUEDE Y DEBE DE SER EL SECRETARIO 
TÉCNICO. ESTE ARTÍCULO 84 DATA DESDE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y 
NOS DICE QUE SON LOS DIRECTORES O LOS… LAS UNIDADES TÉCNICAS. LAS 
UNIDADES TÉCNICAS SE CREAN EN UN PROYECTO DE POA, EN UN 
PRESUPUESTO Y DE AHÍ SE GENERAN. ¿CUÁL ES EL PUNTO? YO ESCUCHÉ, 
HAY UNA PROPUESTA LA CUAL YO AVALO. YO CREO QUE ES UNA DE LAS 
MEJORES O QUE TIENE MUCHOS ELEMENTOS, PORQUE VIENE TAMBIÉN DE 
INDÍGENAS, SIN EMBARGO, ES EL DIRECTOR. YO NO ENTENDERÍA POR QUÉ EL 
DIRECTOR NO. NO VEO RAZONAMIENTOS. ¿POR QUÉ? PORQUE TIENE UN POOL 
¿SÍ? PERO BUENO, ENTENDERÍA ALGUNAS OTRAS CUESTIONES. LO QUE SÍ ES 
QUE EXISTEN EN EL SPEN DOS RAMAS, LA RAMA ADMINISTRATIVA Y LA PROPIA 
DEL SPEN, QUE ES POR CONCURSO PÚBLICO NACIONAL. EN LA REUNIÓN DE 
AYER QUE ESTUVIMOS TODOS Y TODAS LAS CONSEJERAS O MÍNIMO YO VI 
CASI A TODOS, PUES SE ENTENDIÓ QUE SE IBA A HACER UNA CONSULTA 
PRECISAMENTE PARA VER, DADO QUE ES MUY CLARA LA REGLAMENTACIÓN 
NACIONAL RESPECTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL Y 
TENEMOS EJEMPLOS ¿NO? COMO HA SIDO MIGUEL, QUE PASÓ A DIRECTOR, 
DE DIRECTOR REGRESÓ. ENTONCES SE TIENE QUE CORROBORAR BAJO 
ESTAS CIRCUNSTANCIAS. A MI PARECER, COMO SE HA PLANTEADO QUE CON 
BASE AL ARTÍCULO 84, PUES EL ARTÍCULO 84 ES CLARO ¿NO? QUIÉN DEBE DE 
FUNGIR Y ESTÁ AHÍ EL DIRECTOR, PUES EN TAL CASO QUE FUNJA. SE QUIERE 
QUE SEA OTRA CIRCUNSTANCIA, BUENO, QUE SE… VEO QUE SE DIO EL 
ESPACIO PARA QUE SE HAGA LA CONSULTA AL SPEN Y SE GENERE. AQUÍ LA 
INTENCIÓN, QUE QUEDE CLARO, ES QUE VA A SALIR ESTO ADELANTE Y VA A 
SALIR MUY BIEN. TÉNGANLO POR SEGURO COMO FUE EN INDÍGENAS Y EN 
ESTA MISMA FORMA VA A SALIR ÉSTA. ASÍ QUE YO CONSIDERO QUE EN EL 
ACUERDO PUES RELATA, MÁS BIEN DA CLARAMENTE EL ARTÍCULO 84, QUE 
APARTE ES DEL CÓDIGO ELECTORAL VIGENTE Y QUE DATA DE HACE MUCHO 
TIEMPO. ¿POR QUÉ TRATO DE DECIR QUE DATA? PUES QUE BUENO, QUE NO 
HA SIDO IMPUGNADO Y ES FIRME DICHO ARTÍCULO DEL CÓDIGO COMICIAL. 
ENTONCES A MI PARECER ESTÁ SALVAGUARDADO. SERÍA CUANTO”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES SUMAR A LO QUE 
COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN EL ARTÍCULO 84 DEL CÓDIGO, 
ASÍ COMO EN CONCORDANCIA EN EL PROPIO ARTÍCULO 7 DEL REGLAMENTO 
DE COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, SEÑALA QUIÉN DEBERÁ 
DE FUNGIR COMO SECRETARIO. SIN EMBARGO, SE PROPONE EN ESTE CASO 
QUE SE PUEDA FACULTAR A LA PROPIA COMISIÓN, A QUE ANALICE Y AUTORICE 
QUIÉN PUDIERA LLEVAR A CABO, YA SEA QUE TAL COMO LO DETERMINA EL 
PROPIO CÓDIGO O LA OPCIÓN QUE NOS DA EL ARTÍCULO SÉPTIMO EN SU 
SEGUNDO PÁRRAFO, QUE SEÑALA: -CUANDO EL CONSEJO ESTATAL 
ESTABLEZCA EL ACUERDO PARA LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN, EL 
TITULAR DE LA UNIDAD TÉCNICA FUNGIRÁ COMO SECRETARIO TÉCNICO DE 
DICHA… DE LA MISMA-. EN ESE CASO ANALIZAR SI PUDIERA LLEVARSE A CABO 
ELLO, PERO FACULTAR A LA COMISIÓN PARA LO CONDUCENTE. Y 
APROVECHANDO QUE SE APERTURÓ ESTA CUARTA RONDA, SE PUDIERA 
MODIFICAR O EN TODO CASO AÑADIR AL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, YA 
QUE DICE SOLAMENTE: -EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR Y 
SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN-. PROPONGO QUE SE PUEDA 
AÑADIR LO SIGUIENTE: -Y CONCLUIRÁ UNA VEZ QUE SE HAYA DADO EL 
CUMPLIMIENTO TOTAL DE LA SENTENCIA DICTADA POR EL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN EL EXPEDIENTE IDENTIFICADO CON 
LA CLAVE TEEM/JDC/26/2020-3 Y SU ACUMULADO-. PARA EFECTO DE CONTAR 
CON LA CERTEZA RESPECTO A LA CONCLUSIÓN DE LA MISMA. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA CASALEZ. 
CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y PRECISAMENTE ATENDIENDO A LO QUE 
COMENTA EL CONSEJERO ENRIQUE, DE ACUERDO AL CÓDIGO, QUIÉNES SON 
LOS FACULTADOS PARA FORMAR O PARA ESTAR COMO SECRETARIO TÉCNICO 
DE UNA COMISIÓN, ES QUE SOSTENGO LA PROPUESTA DE CREAR LA UNIDAD 
TÉCNICA RESPECTIVA, QUE ATENDERÁ Y LLEVARÁ EL NOMBRE DE LA PROPIA 
COMISIÓN Y FACULTAR. EL CONSEJO TIENE ESA FACULTAD, DE PODER 
DELEGAR DETERMINADAS FUNCIONES EN SUS ÓRGANOS AUXILIARES. LO 
HEMOS HECHO CON LA SECRETARÍA EJECUTIVA, CUANDO LE DELEGAMOS EL 
CUMPLIMIENTO O ALGUNAS FACULTADES DEL CONSEJO. Y RECORDEMOS QUE 
LAS COMISIONES SON ÓRGANOS AUXILIARES DE ESTE CONSEJO, POR TANTO, 
COMO YA SE HA DICHO, PODEMOS DELEGAR TAMBIÉN LA FACULTAD DE 
LLEVAR A CABO EL NOMBRAMIENTO EN EL MOMENTO QUE LA COMISIÓN LO 
DETERMINE Y LO CONSIDERE DE EL SECRETARIO TÉCNICO Y QUE A SU VEZ 
SERÁ EL SECRETARIO O TITULAR PERDÓN, DE LA UNIDAD TÉCNICA 
CORRESPONDIENTE, QUE ES LA QUE VA A ESTAR AUXILIANDO. POR OTRO 
LADO, HAY QUE RECORDAR QUE EN EL CASO DE INDÍGENAS ACTUALMENTE 
TAMBIÉN SU SECRETARÍA TÉCNICA, SI MAL NO RECUERDO, ESTÁ LLEVA… SE 
LLEVA POR UN COORDINADOR, NO POR UN DIRECTOR, NI UN TITULAR DE UNA 
UNIDAD TÉCNICA Y AÚN ASÍ LA SALA HA DADO POR CUMPLIDA EN GRAN PARTE 
LAS SENTENCIAS POR LAS CUALES TUVO RAZÓN DE SER LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS INDÍGENAS EN COMENTO. LUEGO ENTONCES, YA EXISTE EL 
ANTECEDENTE DE QUE NO NECESARIAMENTE DEBE SER UN DIRECTOR O UN 
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TITULAR DE UNA UNIDAD TÉCNICA, SINO SIMPLEMENTE AQUEL FUNCIONARIO 
CUYAS FACULTADES SEAN LAS MÁS CERCANAS A LA ACTIVIDAD DE LA 
COMISIÓN A LA CUAL SE VA A ASIGNAR COMO SECRETARIO TÉCNICO. EN ESTE 
CASO, LA COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, ES LA 
QUE TIENE UNA MAYOR CERCANÍA PRECISAMENTE CON LA ACTIVIDAD QUE VA 
A DESARROLLAR ESTA COMISIÓN QUE HOY ESTAMOS CREANDO COMO 
CONSEJO, PARA DAR CUMPLIMIENTO A UNA SENTENCIA. YO NO LE VEO MAYOR 
PROBLEMA, SIN EMBARGO, SÍ HE VISTO POR EL CONTRARIO AHÍ ALGUNAS 
SITUACIONES QUE NO SIEMPRE ABONAN PRECISAMENTE A LLEGAR A LOS 
ACUERDOS. ENTIENDO QUE AYER SE PLATICÓ EL TEMA, SE ACORDÓ 
PRECISAMENTE HACER ESTA CONSULTA, POR LO CUAL NO ESTOY 
PROPONIENDO QUE SE PONGA EL NOMBRE, SINO MÁS BIEN DARLE ESA 
FACULTAD A LA COMISIÓN EN CONCRETO, PERO LOS ACUERDOS SE TOMAN 
AQUÍ EN CONSEJO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO ARIAS, ACEPTA 
UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN 
USO DE LA PALABRA: “A VER, NO, LA IDEA, OJALÁ Y QUE FUERA DIANA. YO CREO 
QUE ES LA MÁS CAPACITADA, SE HA DEMOSTRADO. LO QUE QUEREMOS Y A LO 
MEJOR AYER EN LA REUNIÓN NO QUEDÓ MUY CLARO, ES PRECISAMENTE QUE 
VAYA BLINDADO. YO PRESIDO LA COMISIÓN DEL SPEN Y ES OBLIGACIÓN DE 
TODAS Y TODOS CUMPLIR, DE ENTRADA EL CÓDIGO ELECTORAL DOCTOR 
ARIAS, ARTÍCULO 84. ¿QUÉ ES LO QUE ESTAMOS INTENTANDO? A LO MEJOR 
YA NO SOMOS EN TODA LA REUNIÓN. LO QUE SE ESTÁ INTENTANDO ES 
PRECISAMENTE QUE SE QUIERE Y QUÉ BUENO, AUNQUE YO TAMBIÉN DIGO 
QUE EL DIRECTOR PUES TIENE TODAS LAS FACULTADES, ÚNICAMENTE LLEVÓ 
UNA SECRETARÍA ¿NO? PERO BUENO, SI SE ENTIENDE POR AHÍ. ¿QUÉ 
SUCEDIÓ EN INDÍGENAS? NO TENÍAMOS DIRECTOR, ERA JUAN ANTONIO, HOY 
EN DÍA TAMPOCO. ¿SÍ? Y LA RAMA ADMINISTRATIVA ESTÁ DIVIDIDA. TENEMOS 
ALGO QUE ES LA ENCÍCLICA Y DE LA… QUE EMANA DE LA CONSTITUCIÓN 
FEDERAL Y ENTONCES PACO ES DE LA RAMA ADMINISTRATIVA Y AHÍ NO HAY 
NINGÚN PROBLEMA, ENTRA. EXTRA QUE NO HABÍA DIRECTOR Y EL ACUERDO 
VA EN ESE SENTIDO. AHORA, DE ESTE LADO LO ÚNICO QUE ESTAMOS 
PREVIENDO ES QUE NO VAYAMOS A TENER, COMO BIEN SABE USTED, PUES EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, VÍA LA DIRECCIÓN DEL SERVICIO 
PROFESIONAL ELECTORAL, PUES DA UN SEGUIMIENTO ¿SÍ? Y QUE NOSOTROS 
NO VAYAMOS A GENERAR ALGUNA CIRCUNSTANCIA PUES QUE NOS PUEDA 
PUES DECIR QUE NO ESTAMOS ACATANDO LOS LINEAMIENTOS QUE TENEMOS 
DE ORDEN NACIONAL, OBLIGACIÓN DE ATENDER. ES POR ELLO QUE SE… O YO 
ENTENDÍ QUE ESO DIJO LA PRESIDENTA AYER, QUE IBA A HACER UNA 
CONSULTA. CON ESA CONSULTA PUES ADELANTE. Y YO VEO QUE LE ESTABAN 
DANDO AQUÍ LA FACULTAD A LA COMISIÓN ¿SÍ? DE QUE PUEDA LLEVARSE A 
CABO. YO TRANSITARÍA EN EL TENOR DE QUE PUES ES EL 84. SI ES UNO O ES 
OTRO, BUENO PUES AVANCEMOS. AHORA, RESPECTO A CREAR UNA… UN 
ÓRGANO AHORITA DIFERENTE, PUES BUENO, TENDREMOS QUE MODIFICAR 
DESDE EL REGLAMENTO, PERDÓN, DESDE EL PRESUPUESTO EL 
ORGANIGRAMA Y GENERARLO. ENTONCES YO CONSIDERO QUE SI VAMOS EN 
EL TENOR DE LO QUE IMPLICA EL ARTÍCULO 84 Y QUE NO HAY MÁS QUE 
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ESPERAR, SI ES QUE SE QUIERE QUE SEA ESTA PERSONA, PUES QUE EL SPEN 
RESPONDA Y ADELANTE, QUE SE VAYA ADELANTE. Y SINO ES, YO CREO QUE 
CUALQUIERA TIENE TODA LA CAPACIDAD, EN ESPECIAL LOS DIRECTORES, 
PARA LLEVAR A CABO ESTO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. ¿CONSEJERO JAVIER ARIAS QUIERE RESPONDER? 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SÍ CONSEJERO, ENTIENDO PERFECTAMENTE Y POR ESO INSISTO EN LA 
PROPUESTA. SÉ LO QUE DICE EL ARTÍCULO DE REFERENCIA Y CONOZCO EL 
CÓDIGO, LO CONOZCO BIEN. DIGO, POR ALGO ESTAMOS AQUÍ COMO 
CONSEJEROS ¿NO? Y POR OTRA PARTE, LA PROPUESTA DE CREAR UNA 
UNIDAD TÉCNICA, NO AFECTA AL PRESUPUESTO, PORQUE SIMPLEMENTE LE 
VAMOS A DAR ESA ENCOMIENDA. ENTIENDO QUE PODRÍA INCLUSO SER A 
TRAVÉS DE UNA ENCARGADURÍA DE DESPACHO, UN FUNCIONARIO QUE YA 
TENEMOS CONTRATADO, NO NECESITARÍAMOS EROGAR MÁS GASTOS. AYER 
USTED MISMO PROPONÍA, ANTIER PERDÓN, PROPONÍA AL COMPAÑERO 
CRISTÓBAL, QUE TAMBIÉN ES DEL SPEN Y EN ESE CASO YO NO VI QUE 
PUSIERAN LAS MISMAS SITUACIONES QUE SUCEDE CON LA COMPAÑERA 
DIANA, AL CONTRARIO, USTED ABONÓ Y PIDIÓ QUE PUDIERA SER 
CONSIDERADO EL COMPAÑERO CRISTÓBAL. LUEGO ENTONCES, YO NO 
ENTIENDO REALMENTE POR QUÉ AL TRATARSE DE ESTA COMPAÑERA SÍ SE HA 
ESTADO CON UNA SITUACIÓN DE POCO APOYO AL TEMA CORRESPONDIENTE. 
SIN EMBARGO, ENTIENDO Y RESPETO LA POSTURA QUE USTED PUEDA TENER 
EN EL TEMA. MI PROPUESTA SIGUE AHÍ PARA QUE PUEDA SER CONSIDERADA 
EN LA VOTACIÓN. YO LA VOY A SOSTENER HASTA EN SU MOMENTO. YA SERÁ 
LA COMISIÓN EN SU MOMENTO, QUIEN DETERMINE PRECISAMENTE A TRAVÉS 
DE LA FACULTAD QUE LE DÉ ESTE CONSEJO, QUIEN OCUPARÍA LA 
TITULARIDAD O ENCARGADURÍA DE DESPACHO DE ESTA UNIDAD TÉCNICA Y A 
SU VEZ DE LA SECRETARÍA .Y RECORDEMOS QUE DURANTE TODO EL AÑO 
PASADO SÍ TUVIMOS UN DIRECTOR DE CAPACITACIÓN, AÚN COMO 
ENCARGADO DE DESPACHO, QUE BIEN PUDO FUNGIR COMO SECRETARIO 
TÉCNICO DE LA COMISIÓN. SIN EMBARGO, TODA ESTA ACTIVIDAD SIGUIÓ 
RECAYENDO EN UN COORDINADOR, LO CUAL FUE PERFECTAMENTE LEGAL Y 
AVALADO POR AUTORIDADES JURISDICCIONALES. SERÍA CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ARIAS. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, MUY INTERESANTE ¿NO? 
PORQUE ESTAMOS EN LA CREACIÓN, EN LA CONFORMACIÓN DE UNA NUEVA 
COMISIÓN. Y BUENO, YO LO QUE DIGO ES QUE SÍ HAY UNA FUNDAMENTACIÓN 
LEGAL Y EN ESTE MOMENTO ME VOY A PERMITIR HACER REFERENCIA A ESTA 
FUNDAMENTACIÓN LEGAL EN LA CUAL SÍ HAY FACULTAD DE LA COMISIÓN 
PARA PODER PROPONER UN SECRETARIO TÉCNICO. MÁS SIN EMBARGO, 
ANTES DE COMENZAR CON ESTAS PROPUESTAS QUE YO QUISIERA HACER, 
PARA ROBUSTECER EL ACUERDO EN COMENTO, ME GUSTARÍA TAMBIÉN 
MENCIONAR QUE ÉSTE ES UN RETO PARA ESTE ÓRGANO ELECTORAL, LO 
MISMO QUE PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS. CREO QUE LA PRUEBA DE ÉL HA 
SIDO, LA PASAMOS EN LAS PASADAS… EN LA ANTERIOR ELECCIÓN, EN EL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021. Y AHORA BUENO, PUES SE HAGA ESTE RETO 
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EXTENSIVO PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE NO CABE DUDA QUE EL 
POSTULAR PERSONAS DE GRUPOS VULNERABLES, SERÁ TAMBIÉN TODO UN 
RETO PARA ELLOS. MIREN, CON LA FINALIDAD DE ROBUSTECER EL PRESENTE 
ACUERDO, PROPONGO JUSTAMENTE LO QUE MENCIONABA LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, EL REGLAMENTO DE COMISIONES MENCIONA EN SU 
ARTÍCULO 4, QUE LAS COMISIONES SERÁN DOS TIPOS. ENTONCES QUE POR 
FAVOR SE INSERTE ESTE ARTÍCULO CUARTO EN EL INCISO B), EN DONDE 
HABLA PRECISAMENTE DE LAS TEMPORALES. ARTÍCULO QUINTO DEL 
REGLAMENTO DE COMISIONES. SE ESPECIFICA EN ESTE ARTÍCULO, PUES QUE 
EL CONSEJO ESTATAL, PUES EL ACUERDO QUE SE HAGA COMO EN ESTE CASO, 
PUES MENCIONARA PRECISAMENTE LOS ASPECTOS QUE AHÍ SE MENCIONAN, 
MOTIVACIÓN E INTEGRACIÓN, OBJETO… ESTO ES EN CUANTO A LOS 
CONSEJEROS, OBJETO ESPECÍFICO, ACTIVIDADES A REALIZAR, PLAZOS O 
CONDICIONES. TAMBIÉN ES IMPORTANTE MENCIONAR, COMO LO 
MENCIONABA… COMO LO REFERÍA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y AQUÍ 
VIENE LA FUNDAMENTACIÓN, QUE A LA LETRA DICE: -ARTÍCULO 7.- EL TITULAR 
DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA…-, EN ESTE CASO NO TENEMOS UNA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE GRUPOS VULNERABLES, -…CORRESPONDIENTE-,  Y AQUÍ VIENE 
ENTONCES LA FUNDAMENTACIÓN, POR LA CUAL SÍ TIENE ENTONCES LA 
COMISIÓN LA ATRIBUCIÓN DE PODER DESIGNARIO, LO DICE: -…O EL 
FUNCIONARIO DEL INSTITUTO MORELENSE DESIGNADO POR LA COMISIÓN, 
REALIZARÁ LA FUNCIÓN DEL SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA-, Y REMATA, 
-…Y EL SECRETARIO EJECUTIVO COORDINARÁ LAS ACTIVIDADES DE LAS 
SECRETARÍAS TÉCNICAS DE LAS COMISIONES-. POR ESE MOTIVO SOLICITO 
TAMBIÉN SE INSERTE EL ARTÍCULO 7 EN EL PRESENTE ACUERDO, PARA 
FUNDAMENTAR DICHA ATRIBUCIÓN DE LA COMISIÓN. TAMBIÉN SOLICITARÍA 
RESPETUOSAMENTE, SI TIENEN A BIEN, QUE TAMBIÉN SE INSERTE LA PARTE 
DEL ARTÍCULO 12 DE ESTE REGLAMENTO DE COMISIONES QUE ES MUY 
INTERESANTE, EN DONDE HABLA PUES JUSTAMENTE DE LO QUE SE VA A 
REALIZAR EN LAS COMISIONES TEMPORALES Y EL ARTÍCULO 13, QUE TAMBIÉN 
ESPERARÍAMOS CONTAR NUEVAMENTE CON EL APOYO DE LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN DONDE DICE A LA LETRA 
LO SIGUIENTE: -ARTÍCULO 13.- LAS COMISIONES PARA SU EFICIENTE 
DESEMPEÑO, PODRÁN CONTAR CON EL PERSONAL TÉCNICO QUE AUTORICE 
EL CONSEJO ESTATAL, DE CONFORMIDAD A LA ASIGNACIÓN 
PRESUPUESTARIA. EN CASO QUE SE REQUIERA TAMBIÉN CONTARÁ CON EL 
AUXILIO O ASESORÍA TÉCNICO-CIENTÍFICA DE ESPECIALISTAS-. ENTONCES 
SOLICITO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS, CONSEJEROS, CON LA 
FINALIDAD DE ROBUSTECER, PUES DICHOS ARTÍCULOS PUES VAYAN EN EL 
PRESENTE ACUERDO. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MAESTRO 
GUERRA ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES MUY IMPORTANTE LA VALÍA DE ESTE TIPO DE 
ÓRGANOS COLEGIADOS, PUES JUSTAMENTE HAY DIFERENTES 
INTERPRETACIONES, DIFERENTES MANERAS DE VER LA PROPIA NORMATIVA, 
INCLUSO UNA PARTE NORMATIVA SE ACABA DE VER JUSTO AQUÍ. ENTIENDO 
LA NECESIDAD DE LA CREACIÓN. TAMPOCO CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ HAY 
NECESIDAD DE… SE CUM… SE DA CUMPLIMIENTO A PARTE DE LA SENTENCIA, 
SEGÚN LO RELATA EL PROPIO ACUERDO. NO SE DA CUMPLIMIENTO TOTAL. 
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ENTONCES TAMPOCO HAY PRISA EN ESTA PARTE PUES ¿NO? HOY SE ESTARÁ 
SEÑALANDO QUE SE DA UN PASO IMPORTANTE, PORQUE LUEGO VIENE EL 
ESTUDIO Y LO QUE JUSTAMENTE VA A HACER ESTA COMISIÓN TEMPORAL, QUE 
ESTÁ MANDATADO AHÍ. ENTONCES TAMPOCO HAY QUE LLEVAR PRISA EN ESTA 
PARTE DE QUE SEA UNA SENTENCIA Y EL ACATAMIENTO DE UNA SENTENCIA. 
ME PARECE QUE HAY QUE MEDIRLA BIEN JUSTAMENTE. LA OTRA, ENTIENDO 
QUE HAY DIVERSAS PROPUESTAS Y ESO ES LO BUENO DE ESTOS ÓRGANOS 
COLEGIADOS, PUES ESO USTEDES LO TENDRÁN QUE DIRIMIR Y SABER 
PERFECTAMENTE QUÉ PERSONA ES LA INDICADA Y QUÉ PERFIL TIENE Y QUÉ 
LO HACE. ESO, DIGO, LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
SOMOS… SÓLO SOMOS OBSERVADORES, PUES ESTO ES UNA VIDA INTERNA 
QUE A USTEDES LES PREOCUPA Y TIENEN LOS ELEMENTOS PARA HACERLO. 
ESO NO LE VEMOS. LO QUE SÍ ES NECESARIO PARA EFECTOS DE TENER 
CERTEZA, ES JUSTAMENTE LO QUE LA LEY SEÑALA Y LA FORMA EN QUE LA LEY 
SEÑALA. YO LO ÚNICO QUE EXPUSE DESDE EL PRIMER MOMENTO, ERA 
JUSTAMENTE LA NECESIDAD DE ROBUSTECER ESTE ACUERDO Y PONER 
JUSTO QUE PAR… QUÉ ÁREA OPERATIVA IBA A SER LA ENCARGADA DE 
AYUDAR Y DE AHÍ SE DESATÓ YA OTRAS CUESTIONES, PERO ESO ME PARECE 
QUE ES LO QUE… LO FUNDAMENTAL Y LO QUE SÍ DEBE ABONAR JUSTAMENTE 
A LA CERTEZA, PARA TENERLO CON CLARIDAD. PUEDO ENTENDER LO QUE 
LEYÓ EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LO QUE SEÑALA EL REGLAMENTO, 
PERO ESTA… LA FACULTAD LA TIENE EL CONSEJO Y ESO NO DEMERITA NADA. 
ENTONCES ME PARECE QUE SERÍA IMPORTANTE PONERLO AQUÍ A 
CONSIDERACIÓN Y SI SE FACULTA TAL COMO LO REPRESENTA AHORITA LA 
PROPUESTA DEL ACUERDO, QUE SEA LA PROPIA COMISIÓN TEMPORAL UNA 
VEZ INSTALADA LA QUE SEÑALE, PUES ESTÁ BIEN, ESA ES LA MAYORÍA, SINO 
ESTÁ LA OTRA… EL OTRO CAMINO, QUE ES JUSTAMENTE QUE ESTE CONSEJO 
DESDE AQUÍ LO DESIGNE. CUALQUIERA DE LOS DOS MOMENTOS PROCESALES 
QUE USTEDES DETERMINEN ES LO CORRECTO. SÓLO LE DA CERTEZA. 
ENTONCES CREO QUE MÁS ALLÁ DEL PERFIL ME PARECE, DONDE USTEDES 
TENDRÁN LOS ELEMENTOS SUFICIENTES PARA DETERMINARLO, LO QUE VALE 
ES CÓMO ESTÁ PRESENTADO EL ACUERDO. ME PARECE. Y ESO FUE LO QUE 
YO SEÑALÉ DESDE UN PRINCIPIO, QUE SERÍA INTERESANTE SEÑALARLO AQUÍ. 
ESO ES LO QUE FUE Y MOTIVÓ MI PARTICIPACIÓN EN LAS RONDAS 
ANTERIORES. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS MAESTRO…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN. MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO PÉREZ A LA INTERVENCIÓN DEL MAESTRO, DOS MOCIONES: 
CONSEJERO PÉREZ, CONSEJERO ARIAS, A LA PARTICIPACIÓN DEL MAESTRO 
GUERRA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿MAESTRO GUERRA, ACEPTA LAS MOCIONES 
POR PARTE DEL CONSEJERO PÉREZ Y EL CONSEJERO ARIAS? CONSEJERO 
PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA 
MÁS PARA PRECISAR AL MAESTRO GUERRA. BUENO, POR SUPUESTO, PUES 
HEMOS TRABAJADO YA EN NUESTRAS COMISIONES Y SIEMPRE EL MAESTRO 
GUERRA CON ESE TINO Y EXPERIENCIA DEL INE, PUES SE SUMA Y ABONA, Y 
ESO SE AGRADECE, PORQUE ENRIQUECE, ENRIQUECE PORQUE PUES SON YA 
CUESTIONES TÉCNICAS, LEGALES, MÁS QUE CUESTIONES DE IDEAS ¿NO? DE 
QUE PARECIERA QUE HAY OTRAS CIRCUNSTANCIAS. NO, AQUÍ ES LA 
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LEGALIDAD Y LA TRANSPARENCIA, Y SE HA DEMOSTRADO, Y EL MAESTRO 
GUERRA HA PARTICIPADO MÍNIMO EN TODAS LAS COMISIONES QUE YO ESTOY, 
AHÍ HA ESTADO. MUY BIEN, PRECISARLE. HEMOS HECHO Y ESO TAMBIÉN HAY 
QUE DECIRLO Y HE SIDO… Y HEMOS SIDO PARTES FUNDAMENTALES DE ESTO 
¿NO? Y HEMOS DADO CUENTA AL TRIBUNAL. NO ES QUE YA TENGAMOS QUE 
GENERARLO AHORITA, LO QUE PASA ES QUE ESTAMOS EN UN 
REQUERIMIENTO QUE HACE AL INSTITUTO EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL 
Y SE NOS VENCE EL DÍA DE HOY, Y LA INTENCIÓN ES PRESENTAR ESTA 
COMISIÓN AL TRIBUNAL EL DÍA DE HOY. SÍ, FALTA BASTANTE Y ESTAMOS 
TODOS VINCULADOS ¡EH! TODO EL CONSEJO MAESTRO GUERRA, IGUAL QUE 
EN INDÍGENAS, ENTONCES TODOS Y YA HICIERON UNA PARTE E HICIMOS UNA 
PARTE, USTEDES PRESENTANDO A LOS CANDIDATOS QUE HOY EN DÍA YA 
ESTÁN EN LOS PUESTOS DE ELECCIÓN POPULAR. VAMOS SUMAMENTE 
AVANZADOS Y ESTO LO QUIERO DECIR, SE HA VENIDO TRABAJANDO SIN 
COMISIÓN, POR ASÍ DECIRLO Y SE HA ASUMIDO MUCHO DE ELLO EN LAS 
REUNIONES DE TRABAJO, TANTO DE INDÍGENAS COMO DE CONSEJEROS. 
ENTONCES YA LLEVAMOS UNA RUTA BASTANTE AMPLIA, ESO POR UN LADO; 
POR EL OTRO LADO, LO QUE USTED DICE MAESTRO GUERRA, SE ESTÁ 
FACULTANDO A LA COMISIÓN, ES CORRECTO. EL CÓDIGO PUES ESTÁ POR 
ENCIMA DE CUALQUIER CIRCUNSTANCIA. AQUÍ EL PUNTO NO ESTÁ EN 
ENTREDICHO QUIÉN SÍ O QUIÉN NO, YO POR EJEMPLO DECÍA, CRISTÓBAL ES 
BUENÍSIMO Y TIENE DOS LICENCIATURAS EN ELLO, Y UNA MAESTRÍA EN ESA 
ÁREA Y ÉL SÍ ES DE ORGANIZACIÓN, NO PARTIDOS POLÍTICOS QUE A MI 
PARECER NO TENDRÍA QUE VER CON ALGUNAS CIRCUNSTANCIAS 
CIUDADANAS.  AQUÍ EL PUNTO ES QUE TODOS VAMOS A SUMAR. SEA QUIEN 
SEA EL SECRETARIO, SE VA A SUMAR Y SE VA A SACAR ADELANTE. A MI 
PARECER AL CONTEMPLARSE QUE LA COMISIÓN DISPONGA, PUES DA ESE 
TIEMPO PARA QUE SE PREGUNTE AL SPEN. ESA ES LA IDEA. TODO A MI 
PARECER VA CORRECTO. NO VEO YO DISCREPANCIA MAYOR. SERÍA CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR MAESTRO GUERRA? ADELANTE POR FAVOR”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, EN EFECTO CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EVIDENTEMENTE SE TRATA DE CONSTRUIR, SE TRATA DE 
TENER ACUERDOS ROBUSTECIDOS DENTRO DEL MARCO DE LA LEGALIDAD Y 
LA CERTEZA. CREO QUE SON LOS PILARES QUE RIGEN EL ACTUAR ELECTORAL 
Y ES A LO QUE NOS DEBEMOS TODOS, NO SÓLO COMO ÓRGANO COLEGIADO, 
SINO COMO DEMOCRACIA Y COMO SOCIEDAD MISMA. ENTONCES CREO QUE 
EN ESE TENOR ES QUE SIEMPRE, POR LO MENOS UN SERVIDOR HARÁ ESE TIPO 
DE OBSERVACIONES ¿NO? VUELVO A INSISTIR, ME SEPARO EVIDENTEMENTE 
DE LOS PERFILES, USTEDES LOS CONOCEN, USTEDES SON LOS QUE TIENEN 
EL EXPERTIS, EL TRATO DÍA CON DÍA DE LAS PERSONAS, SABRÁN QUÉ PERFIL 
ES EL CORRECTO Y EL ADECUADO. ME PARECE QUE AHÍ, Y LO DIJE ANTES, 
NOSOTROS LOS PARTIDOS SÓLO OBSERVAMOS Y USTEDES SERÁN LOS QUE 
DETERMINARÁN. PERO LO QUE SÍ ME PARECE FUNDAMENTAL ES JUSTAMENTE 
DENTRO DE ESTE MARCO DE LEGALIDAD, DE CERTEZA Y DE TRANSPARENCIA, 
ES QUE SE PUEDA TOMAR A CABO ESTA DECISIÓN, QUE USTEDES PUEDAN 
SOPESARLA Y DERIVARLA. LO QUE NO ME PARECE, ES QUE HAYA PREMURA 
POR UNA SENTENCIA, QUE LA SENTENCIA SE TENDRÁ QUE IR ACATANDO EN 
SUS TÉRMINOS, PERO JUSTAMENTE NO ES LA CORREA DE TRANSMISIÓN LA 
QUE LA QUE DETERMINE JUSTO ESTA NECESIDAD IMPERIOSA DE HACERLO O 
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NO. ME PARECE QUE ESO… PORQUE EL EXPEDIENTE NO SE VA A CERRAR HOY 
ASIGNANDO ESTA COMISIÓN. ES UN PASO MÁS, COMO FUE EL PASO DE LA 
DESIGNACIÓN DE LAS CANDIDATURAS, DESPUÉS VIENE EL ESTUDIO, 
JUSTAMENTE QUE ES UNA DE LAS PARTES FUNDAMENTALES DE LA SENTENCIA 
QUE MANDATÓ EL TRIBUNAL. Y BUENO, PUES AHÍ USTEDES YA SE 
DETERMINARÁN LAS ACCIONES QUE A FUTURO SE TENDRÁN QUE TOMAR A 
CABO JUSTAMENTE, ASÍ COMO EN INDÍGENAS, LO CUAL SE LLEVÓ UN CAMINO 
DE MANERA PERFECTA DIRÍA YO Y HASTA LA FECHA SE SIGUE 
PROMOCIONANDO. INCLUSO NOS HAN PEDIDO A LOS INSTITUTOS POLÍTICOS 
QUE ASÍ LO SIGAMOS HACIENDO EN NUESTRAS REDES Y ESO ES PARTE 
FUNDAMENTAL Y CREO QUE ESO ES LO QUE VA A PERMITIR. DE LA MISMA 
MANERA PASARÁ EN ESTA COMISIÓN TEMPORAL. PERO INSISTO, CREO QUE SÍ 
HAY DOS CAMINOS Y LAS QUE USTEDES DECIDAN, PUES NADA MÁS QUE SE 
TOME BAJO ESTA… JUSTO ESTE MARCO DE LEGALIDAD, TRANSPARENCIA Y DE 
CERTEZA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRO GUERRA. CONSEJERO 
ARIAS ADELANTE CON SU  MOCIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS. Y ES 
PRECISAMENTE EN ESTE PUNTO FINAL QUE SEÑALA EL MAESTRO GUERRA, 
RESPECTO AL CUMPLIMIENTO, RECORDEMOS QUE LA SENTENCIA 
ORIGINALMENTE NO TRAE UN PLAZO DEL CUMPLIMIENTO, SOLAMENTE 
SEÑALA QUE POSTERIOR AL PROCESO ELECTORAL SE DEBEN LLEVAR A CABO 
PUES LOS TRABAJOS PARA EL ESTUDIO DETERMINADO. Y AQUÍ ES MUY 
IMPORTANTE QUE USTEDES COMO PARTIDOS POLÍTICOS, PORQUE SON LOS 
PRINCIPALMENTE VINCULADOS AL TEMA. DIGO, NOSOTROS PODEMOS HACER 
EL TRABAJO DE ESTUDIO, PERO USTEDES EN LAS CANDIDATURAS 
RESPECTIVAS SON QUIENES LE DARÁN CUMPLIMIENTO. YO LOS INVITARÍA A 
MANTENER UNA VIGILANCIA PRECISAMENTE DE LAS AUTORIDADES 
ELECTORALES, TANTO EN ÁMBITO ADMINISTRATIVO, COMO EL 
JURISDICCIONAL, PORQUE CURIOSAMENTE UNA SENTENCIA QUE NO TRAÍA 
PLAZO DE CUMPLIMIENTO, EN UN ACUERDO DE PONENCIA, NOS DAN CINCO 
DÍAS PARA CUMPLIR E INFORMARLE QUÉ HEMOS HECHO. Y ESTO DE VERDAD 
DEBERÍA CAUSARLES UN POCO DE RUIDO. YO SÍ LOS INVITO. USTEDES SABEN 
CUÁL FUE EL TRABAJO DE CADA UNA DE LAS INSTITUCIONES ELECTORALES 
EN ESTE PROCESO ELECTORAL Y DE LO QUE SE TRATA ES QUE EN EL 
SIGUIENTE PROCESO, EN AMBAS INSTITUCIONES TENGAMOS EL 
PROFESIONALISMO Y EL APEGO A LOS PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES QUE 
REQUIERE ENFRENTARNOS A PROCESOS ELECTORALES, MÁS QUE EL QUE 
VIENE SEGURAMENTE SERÁ UN PROCESO COMPLICADO, DADO QUE SE TRATA 
DE LA GOBERNATURA DEL ESTADO. Y SI USTEDES ADVIERTEN 
IRREGULARIDAD, TAMBIÉN LOS INVITO A DENUNCIAR. CREO QUE ESO ES 
IMPORTANTE, PORQUE SOLAMENTE ASÍ SE VAN A CONSTRUIR PROCESOS 
ELECTORALES APEGADOS A LOS PRINCIPIOS DE TRANSPARENCIA Y CERTEZA. 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “¿DESEA CONTESTAR MAESTRO GUERRA? ADELANTE 
POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 
MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
SÍ, EN EFECTO. ME PARECE QUE UNA DE LAS VIRTUDES DE NUESTRA 
ANDAMIAJE CONSTITUCIONAL Y LEGAL PARA ELLO, HA SIDO LA REVISIÓN DE 
AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS Y JURISDICCIONALES. ESO LO HEMOS DICHO 
FUERTE, QUEDITO Y SIEMPRE LO VAMOS A DECIR ¿NO? ME PARECE QUE LA 
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LEY SE CUMPLE Y SE CUMPLE PAREJO, CON INDEPENDENCIA DE SABORES, 
COLORES, IDEOLOGÍA. ESO, DIGO, POR LO MENOS UN SERVIDOR SIEMPRE 
SERÁ EN ESE TALANTE LA REVISIÓN QUE SE HAGA, TANTO PARA UNAS 
AUTORIDADES COMO PARA LAS OTRAS. Y DOS, JUSTAMENTE YO POR ESO 
SEÑALABA QUE NO… LA SENTENCIA NO ERA EL IMPEDIMENTO, PORQUE POR 
LO MENOS LO QUE YO REVISÉ NO HAY PLAZO FATAL PUES, ¿NO? ENTONCES 
PERMITÍA JUSTAMENTE SÓLO DESPUÉS DEL PROCESO DE LA CONCLUSIÓN DE 
UN PROCESO ELECTORAL Y ES LO QUE SE ESTÁ HACIENDO ¿NO? O SEA, LA 
PARTE FUNDAMENTAL O LA CARGA LA TUVIMOS LOS PARTIDOS EN LA 
DESIGNACIÓN DE LOS… DE LAS CANDIDATURAS. ME PARECE ¿NO? QUE ESO 
FUE LO LA PARTE FUNDAMENTAL. AHORA, COMO TODAS LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS SE TENDRÁN QUE REVISAR POSTERIORES Y BUENO, PUES 
TAMBIÉN EN TODO CASO SERÍA UN LLAMADO A LAS FUERZAS POLÍTICAS 
MAYORES JUSTAMENTE A QUE LOS CONGRESOS O EL CONGRESO DE LA 
UNIÓN PUDIERAN HACERLE LAS MODIFICACIONES TAMBIÉN A TODO NUESTRO 
MARCO LEGAL JUSTAMENTE Y NOS EVITAMOS YA DE INTERPRETACIONES, DE 
ACCIONES AFIRMATIVAS EN UNA SERIE DE COSAS, PARA MEJORAR LA LEY, LAS 
LEYES SECUNDARIAS EN LA MATERIA ¿NO?  O HASTA LA PROPIA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA Y DEJAR CLARO, PARA EVITAR INTERPRETACIONES 
DE MUCHAS COSAS. ME PARECE QUE ESE ES EL CAMINO Y POR AHÍ 
ESTAREMOS, POR LO MENOS EL PARTIDO QUE HOY REPRESENTO. SERÍA 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN POR PARTE DEL 
LICENCIADO ARMANDO HERNÁNDEZ. ¿LA ACEPTA MAESTRO GUERRA?”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “TAMBIÉN EN PUERTA LA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO 
ALVARADO PRESIDENTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “ES UNA MOCIÓN DE LA MOCIÓN, 
PERO SÍ CON GUSTO. NO PASA…”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODOS. CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJEROS, SECRETARIO, COMPAÑEROS REPRESENTANTES. 
PUES HE  ESCUCHADO ATENTAMENTE Y AGRADEZCO AL LICENCIADO 
ERNESTO GUERRA QUE ME PERMITA, QUE ME ACEPTE LA MOCIÓN. Y BUENO, 
HAY COINCIDENCIA CON LO EXPRESADO CON DISTINTAS… POR DISTINTOS 
MIEMBROS DE ESTE CONSEJO, EN EL SENTIDO DE QUE ES UN AVANCE. SIN 
LUGAR A DUDA, ESTO REPRESENTA UN AVANCE. SI BIEN DEVIENE DE UNA 
RESOLUCIÓN, NO HAY QUE DEJAR DE OBSERVAR QUE EL TRABAJO SE HA 
DADO DESDE UN INICIO DESDE ESTE CONSEJO ELECTORAL, DESDE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y POR SUPUESTO QUE CADA QUIEN HA ABONADO Y HA 
CONSTRUIDO, Y HA PARTICIPADO, APORTADO EN LA MEDIDA Y EN LOS 
ÁMBITOS DE SU COMPETENCIA. CREO QUE ESTO ESTÁ FUERA DE DISCUSIÓN 
Y YO ME CONGRATULO DE QUE SE PUEDA APROBAR LA CONSTITUCIÓN DE 
ESTA COMISIÓN, QUE CREEMOS AYUDARÁ A ORIENTAR Y TENER CRITERIOS 
TÉCNICOS MÁS DEFINIDOS, PARA QUE SE PUEDA PREPARAR, COMO BIEN 
COMENTABAN, EL CAMINO DE CARA A LAS ELECCIONES CONSTITUCIONALES 
DEL AÑO 24. SEGURAMENTE HABRÁ MECANISMOS LEGISLATIVOS. LAS 
AUTORIDADES LEGISLATIVAS EN EL ÁMBITO DE SU COMPETENCIA, MUY 
SEGURAMENTE LO TOMARÁN EN CUENTA, PARA TENER UNA… PARA DICTAR 
LEYES Y TENER UNA REGLAMENTACIÓN QUE SEA ACORDE A LAS EXIGENCIAS 
DE LA SOCIEDAD. Y BUENO, POR CUANTO A ESTE INSTITUTO, NO NOS QUEDA 
DUDA DE QUE EN ESTE MOMENTO SE DARÁ, SE DARÁ CUMPLIMIENTO PARCIAL. 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 18 de 27 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022 

Y POR CUANTO HACE AL TEMA DE DESIGNACIÓN, ES TAMBIÉN EL EXPRESAR 
QUE PUES DAMOS UN VOTO DE CONFIANZA A LOS CONSEJEROS, AL 
INSTITUTO, PARA QUE USTEDES, QUIENES CONOCEN A SU PERSONAL Y EN EL 
ÁMBITO TAMBIÉN DE LOS MISMOS PROCESOS DE RECLUTAMIENTO, 
SELECCIÓN, ANÁLISIS DE PERFILES, PUEDAN HACER UNA ESTUDIO INTEGRAL 
DE AQUELLOS PERFILES QUE CONSIDEREN ÓPTIMOS PARA DESEMPEÑAR 
ESTE CARGO CONFORME A SU EXPERIENCIA, PREPARACIÓN Y APTITUDES. EN 
ESE SENTIDO, LA PROPUESTA ES QUE SE PUEDA ANALIZAR CON 
DETENIMIENTO. SI NO TENEMOS EN ESTE MOMENTO COMO TAL UN 
REQUERIMIENTO PARA QUE SE DÉ EN UN PLAZO DETERMINADO, PUES QUE SE 
PUEDA ABRIR ESTE DEBATE, QUE LO PUEDAN TRABAJAR EN ALGÚN GRUPO DE 
TRABAJO, PARA QUE PUEDA LLEGAR LA PERSONA QUIEN TOMEN LA DECISIÓN, 
QUE SEA UNA PERSONA QUE LLEGUE CON EL CONSENSO DEBIDO, PARA QUE 
PUEDA TENER TAMBIÉN LA LIBERTAD Y EL SOPORTE NECESARIO, TANTO DE 
LOS… DEL CONSEJO COMO DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS. DE PARTE DE MORENA PUES PONEMOS COMO SIEMPRE A 
NUESTRA DISPOSICIÓN NUESTRO APORTE Y NUESTRO, NUESTRO APOYO, 
NUESTRO VOTO DE CONFIANZA, PARA QUE SE PUEDA CONSTRUIR Y SE 
GENEREN INSTITUCIONES SÓLIDAS QUE NOS LLEVEN A CONTAR CON 
LINEAMIENTOS, CON ANÁLISIS MÁS PRECISOS, MÁS SEGUROS, PARA 
PRECISAMENTE ESTO, TENER CLARIDAD Y CERTEZA DE CARA A LO QUE EXIGE 
LA CIUDADANÍA. POR MI PARTE ES CUANTO Y LOS SALUDO DE NUEVA CUENTA. 
GRACIAS LICENCIADO GUERRA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR MAESTRO 
GUERRA?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUY RÁPIDO CONSEJERA, PERO SÍ. GRACIAS 
REPRESENTANTE. LA VERDAD ES QUE ES GRATO QUE SE SUME A ESTAS 
CUESTIONES. COINCIDO CON USTED. EVIDENTEMENTE LA AUTORIDAD 
ADMINISTRATIVA TIENE EL VOTO POR LO MENOS DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO 
TAMBIÉN, JUSTO LO DIJE, TIENEN EL VOTO DE CONFIANZA. USTEDES 
CONOCEN, SABEN ESTO. SÓLO DIGO, NO SE TOMEN PLAZOS QUE NO LOS VEO. 
ES EL TEMA DE LA SENTENCIA, VUELVO A INSISTIR, CREO QUE PUEDE SER UN 
TEMA ASÍ. ENTONCES VALE LA PENA PARA EFECTOS DE CERTEZA, DE 
TRANSPARENCIA Y DE LEGALIDAD, HACER CORRECTO LAS COSAS. ME PARECE 
QUE ESO SERÍA IMPORTANTE. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRO GUERRA. AHORA SI ME LO PERMITEN, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, CREO NECESARIO ABRIR UNA QUINTA RONDA 
DE PARTICIPACIONES, DEBIDO A QUE COMO BIEN LO MENCIONÓ EL MAESTRO 
GUERRA, ESTABAN EMPEZANDO A HACER MOCIONES SOBRE MOCIONES Y 
ESTÁBAMOS CAYENDO EN EL DIÁLOGO. ENTONCES SI ME LO PERMITEN, 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA APERTURA DE UNA QUINTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA QUINTA RONDA QUE SE 
PROPONE, ES APROBADA POR UNANIMIDAD. ASIMISMO COMENTO QUE SE 
ENCUENTRA PENDIENTE SU PARTICIPACIÓN PARA EL CIERRE DE LA CUARTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “YO CEDO MI PARTICIPACIÓN. ME PASO A LA QUINTA 
RONDA. ABRIMOS UNA QUINTA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS 
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HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERO PÉREZ, CONSEJERO ARIAS, CONSEJERA GUADARRAMA, 
CONSEJERO ALVARADO, CONSEJERA MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO DARLE EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. CREO QUE VOY YO PRIMERO ¿VERDAD? BUENO, YA TOMARLE LA 
PALABRA EL CONSEJERO, EL DOCTOR ARIAS, PARA REAFIRMAR ESTA IDEA DE 
LA PREMURA QUE NO ES TAL, SINO SIMPLEMENTE EN CUMPLIMIENTO 
PRECISAMENTE A UN REQUERIMIENTO DE EL ÓRGANO JURISDICCIONAL 
ESTATAL, QUE ME PARECE EL DOCTOR ARIAS TIENE MUY PRESENTE ESA 
PARTE. Y MUY INTERESANTE ESTAS REFLEXIONES QUE SE HACEN EN VOZ 
ALTA Y SE COMPARTEN ¿NO? POR OTRO LADO, TAMBIÉN REAFIRMAR LO QUE 
YA TAMBIÉN SE HA DICHO. SI EN UN MOMENTO DADO NO PUSE ATENCIÓN A 
LAS PROPUESTAS DE MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ME DISCULPO, PERO TAMBIÉN ES REAFIRMAR EL HECHO DE PODER 
FORTALECER Y ROBUSTECER EL ACUERDO EN MENCIÓN, CON EL 
REGLAMENTO DE COMISIONES QUE YA SE HA HECHO REFERENCIA, PORQUE 
ES MUY IMPORTANTE ESTA PARTE DE DUDA QUE SE TENÍA EN CUANTO A LA 
SECRETARÍA TÉCNICA. Y YO REITERO, EL ARTÍCULO SÉPTIMO SI NOS… SI 
FACULTA A LA COMISIÓN ¿NO? Y VUELVO NUEVAMENTE A ESA 
INTERPRETACIÓN, QUE INCLUSO EN EL CÓDIGO Y EN LA MISMA CONSTITUCIÓN 
SE HACE EL CUANTO A QUE PUES JUSTAMENTE PARA NO INCURRIR EN 
INTERPRETACIONES U OTROS CRITERIOS, PUES HAY UNA INTERPRETACIÓN 
GRAMATICAL, SISTEMÁTICA Y FUNCIONAL. ENTONCES ATENDIENDO A LA 
GRAMATICALIDAD, SI SE ME PERMITE ESTA PALABRA O A LA LITERALIDAD, 
PUES EL ARTÍCULO 7 DICE, NUEVAMENTE LO LEO: -EL TITULAR DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA CORRESPONDIENTE-, EN ESTE CASO NO HAY 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE GRUPOS VULNERABLES, -…O EL FUNCIONARIO DEL 
INSTITUTO MORELENSE, DESIGNADO POR LA COMISIÓN-, QUE ES 
PRECISAMENTE LA PARTE QUE NOS FACULTA, -…REALIZARÁ LA FUNCIÓN DE 
SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA Y EL SECRETARIO EJECUTIVO-, REMATA, 
-…PUES COORDINARÁ LAS ACTIVIDADES DE LAS SECRETARIAS TÉCNICAS DE 
LAS COMISIONES-. EN EL SEGUNDO PÁRRAFO SE HACE REFERENCIA 
PRECISAMENTE A LO QUE COMENTABA EL DOCTOR ARIAS, EN CUANTO A LA 
UNIDAD TÉCNICA. AQUÍ EN EL REGLAMENTO, CREO QUE TAMBIÉN ES 
MENESTER PUES ABOGARNOS… ARROGARNOS A LA VERDAD, PORQUE HABLA 
DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, EN DONDE NOS HABLA QUE EL TITULAR 
DE LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN FUNGIRÁ COMO SECRETARIO 
TÉCNICO DE DICHA COMISIÓN. ENTONCES, AQUÍ POR UNA INTERPRETACIÓN 
SISTEMÁTICA Y FUNCIONAL, Y POR EXTENSIÓN, SE PODÍA TAMBIÉN PUES 
HACER REFERENCIA A LA MISMA, EN CUANTO A ESTA PROPUESTA QUE SE 
HACE ¿NO? ENTONCES ES MUY IMPORTANTE SÍ HACER LAS PRECISIONES EN 
CUANTO A ESTAS REFLEXIONES QUE SE COMPARTEN EN VOZ ALTA Y 
NUEVAMENTE COMO EN OTRAS OCASIONES, CELEBRO ESTE DIÁLOGO CON 
APERTURA, SIEMPRE APEGADO A LA LEGALIDAD Y SÍ A LA LEGALIDAD ES MUY 
IMPORTANTE, PORQUE ESTAMOS EN UN ESTADO DE DERECHO Y CREO QUE 
ESE ESTADO DE DERECHO SE TIENE QUE RESPETAR, TRATÁNDOSE DE UN 
ÓRGANO CONSTITUCIONAL AUTÓNOMO. POR MÍ ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO 20 de 27 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022 

DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. PUES BUENO, EN LÍNEA. YO CREO QUE YA TAMBIÉN LO DIJO EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. PUNTUALIZAR MAESTRO GUERRA Y 
COMPAÑEROS, ÉSTE ES UN REQUERIMIENTO QUE SE HACE AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y SE NOS VENCE HOY. NO ES QUE YA SE 
QUIERA QUE ESTÉ RESUELTO EL ASUNTO. ÚNICAMENTE PREGUNTA, A 
NOSOTROS Y AL CONGRESO ¿QUÉ ACCIONES HEMOS HECHO? YA LAS QUE 
HICIMOS ANTERIORMENTE SE ENVIARON. EN EL EXPEDIENTE YA VIENE CLARO 
Y HUBO UN PLENARIO RESPECTO A ELLO. AHORITA LO QUE VIENE Y AQUÍ LO 
DICE, ¿QUÉ HEMOS HECHO? ¡AH! PUES ESTAMOS CREANDO. POR ESO ES QUE 
AHORITA NO ES QUE SEA PREMURA, ES QUE ESTAMOS INTENTANDO 
CONTESTAR COMO PLENO, ES DECIR, TODAS Y TODOS, COMO DICE EL 
CONSEJERO PEDRO. ENTONCES VAMOS EN ESA LÍNEA. SEGUNDA, YO 
AGRADEZCO, SIN EMBARGO, CREO QUE NO HABÍA, MÍNIMO PARA MÍ, NO HAY 
DISCREPANCIA ¿SÍ? SE ESTA FACULTANDO Y LO DIJE DESDE MI PRIMER 
INTERVENCIÓN, QUE A LA COMISIÓN PARA QUE DETERMINE Y SE LOS 
COMPARTO, ¿POR QUÉ? POR QUE PUES DE PRIMERA MANO PUES SE PLANTEÓ 
QUE FUERA EL DIRECTOR, PUES BUENO, POR ALGUNA RAZÓN NO. YO 
PROPUSE QUE FUERA CRISTÓBAL Y EL CONSEJERO ARIAS DIANA. YO LO VEO 
MUY BIEN. SÍ, SON EXCELENTES LOS DEL SPEN, EXCELENTE, QUE BUENO, 
COMO TAMBIÉN CREO QUE EL DIRECTOR, PORQUE YO LE VOY A DAR SU VALOR 
A VÍCTOR, QUE LLEVA 20 AÑOS AQUÍ. YO LE RECONOZCO A VÍCTOR SU VALOR 
Y QUE DEBERÍA SER EL DIRECTOR. ENTONCES DESDE AQUÍ MI 
RECONOCIMIENTO A VÍCTOR. PERO SI NO HAY ESE CONSENSO, BUENO, AHORA 
SÍ VAYAMOS AL OTRO Y LO ÚNICO QUE SE ESTÁ INTENTANDO ES GENERAR LA 
LEGALIDAD DE LOS ACTOS, ENTRE LA DIFERENCIA DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA Y EL SPEN, Y SE ESTÁ HACIENDO UNA CONSULTA. AYER SE 
PLATICÓ ESTO Y LLEVAMOS MUCHOS DÍAS PLATICÁNDOLOS, CON LA 
INTENCIÓN DE LLEGAR EN CONSENSO, PERO AQUÍ, ESTO ES LO BONITO DE  
LOS ÓRGANOS COLEGIADOS, QUE LO REITERO, CON ALTURA DE MIRAS, CON 
CUESTIONES TÉCNICAS LEGALES, SIN ESAS CUESTIONES DE DISCREPANCIAS 
QUE PUDIESEN HABER HABIDO ANTES, HOY EN DÍA CONSTRUIMOS Y 
CONSTRUIMOS EN TESITURA DE RESPETO Y CONSIDERO QUE VA COMO 
SIEMPRE A SALIR ESTO MUY BIEN. Y CREO QUE ESTO ES UNA NIMIEDAD Y EL 
ACUERDO EN SÍ, YO CREO QUE HAY QUE CENTRARNOS EN ESOS GRUPOS 
VULNERABLES 5, QUE PODRÁN SER MÁS O MENOS, DEPENDIENDO DE TODO 
ESE ESTUDIO QUE VAMOS A REALIZAR. Y ESTE APOYO TAMBIÉN QUE 
RECUERDEN POR PARTE DEL EJECUTIVO, LEGISLATIVO, CON PRESUPUESTO, 
PERO TAMBIÉN QUE ESTAMOS VINCULADOS TODOS Y CADA UNO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO. ASÍ QUE ENHORABUENA. ESTOY SEGURO QUE 
EN ESTA COMISIÓN, LA CUAL ESTARÉ YO PRESENTE, COMO SE LO COMENTÉ A 
LA PRESIDENTA COMO INVITADO, EN TODOS Y CADA UNA DE ELLAS, IGUAL QUE 
EQUIDAD DE GÉNERO, AYUDANDO, ATENDIENDO Y GENERANDO, ANTES DE 
LLEGAR A PLENO EN LOS CONSENSOS, EN LAS REUNIONES, PARA LLEVAR A 
CABO ESTA ACTIVIDAD DE LA MEJOR MANERA. ASÍ QUE NUEVAMENTE DIGO 
ENHORABUENA Y AVANCEMOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS. PARA MODIFICAR LA PROPUESTA ORIGINAL QUE 
HABÍA HECHO DE LA UNIDAD TÉCNICA, QUE ÉSTA TAMBIÉN ESTE… EN SU 
MOMENTO PUEDA SER VALORADA POR LA COMISIÓN EN COMENTO. ES DECIR, 
AHORITA DEJARLE LA FACULTAD DE QUE PUEDA NOMBRAR YA SEA AL TITULAR 
O ENCARGADO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA Y SI LO CONSIDERA POR LAS 
ACTIVIDADES QUE VIENE REALIZANDO, LLEVAR A CABO LA CREACIÓN DE UNA 
UNIDAD TÉCNICA ESPECIALIZADA, PUEDA PROPONER LA MISMA AL CONSEJO 
Y EL CONSEJO YA DETERMINE LA CREACIÓN DE LA MISMA. EVIDENTEMENTE 
AL PROPONER AL TITULAR DE LA UNIDAD TÉCNICA EL CONSEJO, PUES 
TAMBIÉN SERÍA SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN. Y SOLAMENTE PARA 
ABONAR UN POQUITO EL POR QUÉ PROPONGO AHORITA A LA LICENCIADA, 
PORQUE ES LICENCIADA NO COMPAÑERA, CON TODOS MIS RESPETOS, ES UNA 
MUJER MUY PROFESIONAL, MUY CAPAZ Y QUE BUENO, HA DEMOSTRADO A LO 
LARGO DE ESTOS CUATRO AÑOS EL TALENTO QUE TIENE. DE ACUERDO AL 
CATÁLOGO DE CARGOS Y PUESTOS DEL SPEN, LA COORDINACIÓN DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, TIENE LA FUNCIÓN DE SUPERVISAR 
EL FUNCIONAMIENTO DE LOS MECANISMOS DE REGISTRO DE CANDIDATOS, 
PARTIDOS POLÍTICOS Y AGRUPACIONES POLÍTICAS EN LA ENTIDAD 
FEDERATIVA, ASÍ COMO SU PARTICIPACIÓN EN LOS COMICIOS PARA PUESTOS 
DE ELECCIÓN POPULAR, CON EL OBJETIVO DE PROMOVER LA PARTICIPACIÓN 
DE LOS CIUDADANOS Y AGRUPACIONES POLÍTICAS QUE DESEEN EJERCER 
DICHO DERECHO Y CUMPLAN CON LOS REQUISITOS PREVISTOS EN LA LEY 
LOCAL. LUEGO ENTONCES, SI EN DETERMINADO MOMENTO ESTA COMISIÓN Y 
EL CONSEJO DETERMINAN ACCIONES AFIRMATIVAS O BIEN EL LEGISLATIVO 
DETERMINA LAS MISMAS, AL MODIFICAR Y HACER UNA REFORMA ELECTORAL, 
PUES ES LA COMISIÓN, PERDÓN, LA COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, LA QUE SE VA A DAR A LA TAREA DE VERIFICAR QUE LOS 
PARTIDOS CUMPLAN CON ESTAS ACCIONES AFIRMATIVAS DE PRIMERA MANO, 
ANTES DE PASAR A LA DIRECCIÓN DE REFERENCIA. LUEGO ENTONCES, HAY 
UNA VINCULACIÓN DE TAREAS MUY INTERESANTE Y QUE TIENE TODA LA 
RELACIÓN. POR ESO INSISTO EN QUE EN SU MOMENTO LA COMISIÓN PUEDA 
VALORAR ESTA PROPUESTA QUE HAGO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CREO QUE AHÍ 
TAMBIÉN YA NOS ESPECIFICÓ EL CONSEJERO JAVIER ARIAS LA INFORMACIÓN 
QUE LES IBA A MENCIONAR, RESPECTO A EL CATÁLOGO DE PUESTOS DE LA 
PERSONA QUE ESTAMOS SUGIRIENDO O EN REUNIONES DE TRABAJO SE 
MANEJÓ SU NOMBRE, PARA OCUPAR LA SECRETARÍA TÉCNICA. ÚNICAMENTE 
MANIFESTARME QUE EFECTIVAMENTE Y REITERAR, QUE NO ESTAMOS EN 
ARAS DE REALIZAR UN ACUERDO DE MANERA AL VAPOR, ÚNICA… ESTE 
ACUERDO SE REVISÓ INCLUSO EN VARIAS MESAS DE TRABAJO Y LO QUE 
ESTAMOS POR CUMPLIMENTAR, COMO BIEN LO REFIRIERON YA MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, ES PRECISAMENTE ESTE PLAZO DE CINCO DÍAS 
ÚNICAMENTE PARA DEMOSTRAR QUÉ ACCIONES HEMOS HECHO COMO 
INSTITUTO PARA CUMPLIR CON ESTA, CON ESTA SENTENCIA. CABE REFERIR 
QUE AUNQUE SI BIEN ES CIERTO NO ESTABA CONFORMADA DE ORIGEN ESTA 
COMISIÓN, PUES TAMBIÉN EL INSTITUTO HA ATENDIDO A TRAVÉS DE VARIOS 
OFICIOS Y VARIAS ACTIVIDADES, QUE LAS HAREMOS… QUE SE HARÁN SABER 
PRIMERAMENTE POR LA COMISIÓN, LO QUE SE HA REALIZADO PARA LLEVAR A 
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CABO EL CUMPLIMIENTO DE ESTA SENTENCIA. PERO SÍ QUERÍA HACER 
ÉNFASIS EFECTIVAMENTE EN DE… EN QUE ESTE TIEMPO QUE TENEMOS ES 
ÚNICAMENTE PARA CUMPLIR CON UN REQUERIMIENTO DE CINCO DÍAS, COMO 
BIEN LO REFIERE EL DOCTOR JAVIER ARIAS, DE UNA PONENCIA DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL Y SUMARME PRECISAMENTE A QUE SE FACULTE A LA COMISIÓN. 
YO CREO QUE ELLOS QUE SERÁN LOS QUE ESTARÁN MÁS CENTRADOS EN 
CONOCER DEL PRESENTE TEMA, SEAN QUIEN DECIDA. Y EFECTIVAMENTE IBA 
A MANIFESTAR PRECISAMENTE ESTA PARTE DEL CATÁLOGO DE PUESTOS DEL 
SERVICIO DEL SPEN, QUE CREO QUE AJUSTARÍA MÁS POR CUANTO A ESTA 
LICENCIADA O MAESTRA QUE ESTAMOS MENCIONANDO. Y YO CREO QUE 
ABONARÍA MUCHO PRECISAMENTE QUE EL INSTITUTO CONFORME SUS 
PROPIAS COMISIONES O SECRETARÍAS TÉCNICAS CON PARIDAD DE GÉNERO, 
LO CUAL EFECTIVAMENTE TAMBIÉN YA ES UN HECHO QUE LO TENEMOS QUE 
REALIZAR. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. YO DECLINO MI 
PARTICIPACIÓN Y…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA PERDÓN QUE LA 
INTERRUMPA. ESTÁ PENDIENTE LA PARTICIPACIÓN DE LA MAESTRA, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AY! PERDÓN. 
ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “SIN PROBLEMA. 
MUCHAS GRACIAS. GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. BUENO, DE INICIO REFERIR 
QUE ESTE INSTITUTO Y LO VOY A REFERIR SIEMPRE, PORQUE ASÍ ES Y ASÍ SE 
HA DEMOSTRADO, HA SIDO PIONERO EN MUCHOS, EN MUCHOS TEMAS, NO 
SÓLO EN EL ESTADO SINO A NIVEL NACIONAL, PERO ESTO SE DEBE 
PRECISAMENTE TAMBIÉN, A QUE EL PERSONAL QUE INTEGRA ESTE INSTITUTO 
ES DE EXCELENCIA, INCLUSO LOS COMPAÑEROS DEL SPEN. TODOS, 
ABSOLUTAMENTE TODOS TIENEN CAPACIDAD, TIENEN CONOCIMIENTO, 
TIENEN PROFESIONALISMO, PERO ADEMÁS COMPROMISO Y ESO ES LO QUE AL 
MENOS LA DE LA VOZ POR SUPUESTO APLAUDE. EXTRA DE LO QUE SE HA 
COMENTADO YA Y QUE NO HAY LITIS POR SUPUESTO, RESPECTO AL PROPIO 
PROYECTO DE ACUERDO, SINO LA INTENCIÓN ES PRECISAMENTE, COMO YA 
BIEN LO HAN REFERIDO MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, ROBUSTECER EL 
MISMO, EN VIRTUD DE QUE NOS HEMOS CARACTERIZADO POR GENERAR 
ACCIONES MUY PRECISAS Y APEGADAS A LA LEGALIDAD, ES QUE RETOMANDO 
INCLUSO RESPECTO A MI PARTICIPACIÓN EN ALGUNA RONDA ANTERIOR, ES 
QUE SOLICITO QUE ESTA DESIGNACIÓN QUE HARÁ LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES Y QUE SE ENCUENTRA POR LO PRONTO 
EN LOS CONSIDERANDOS, PASE A UN PUNTO DE ACUERDO, ESTO ES QUE EL 
PROPIO, QUE LOS PROPIOS PUNTOS DE ACUERDO SE ESTABLEZCA ESA 
FACULTAD, QUE SE RECONOZCA ESA FACULTAD, INDEPENDIENTEMENTE DE 
QUE SE VAYA A ROBUSTECER EL TEMA CON LA FUNDAMENTACIÓN QUE YA HAN 
COMENTADO MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJEROS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. AHORA SÍ CONCLUIMOS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ES CORRECTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. CONCLUIDAS LAS 
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RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN QUE EN LO 
GENERAL EL ACUERDO PUEDE INCLUIR TODAS LAS OBSERVACIONES QUE SE 
HAN VERTIDO EN LA SESIÓN, INCLUIDA LA RELATIVA A QUE EN LAS FUNCIONES 
DE LA COMISIÓN SEA INCLUIDA LA FACULTAD PARA DESIGNAR JUSTAMENTE A 
LA SECRETARÍA TÉCNICA, EN CONCORDANCIA CON EL ARTÍCULO 84 DEL 
CÓDIGO LOCAL Y NUESTRO MARCO REGLAMENTARIO DE ESTE INSTITUTO, EN 
LOS TÉRMINOS PRECISADOS POR LAS CONSEJERAS ISABEL, MAYTE Y EL 
CONSEJERO PEDRO. BAJO EL ENTENDIDO QUE LA PROPIA COMISIÓN 
CONSIDERA NECESARIA LA CREACIÓN E INSTRUMENTACIÓN DE LA UNIDAD 
TÉCNICA RESPECTIVA, ESTE CONSEJO CONSIDERA QUE LA MISMA ESTARÁ EN 
POSIBILIDAD PLENA DE REALIZARLO. EN CASO DE QUE ALGUNA… DE TENER 
ALGUNA DISCONFORMIDAD, PODRÍAMOS HACERLO DE MANERA PARTICULAR, 
DE LO CONTRARIO TODAS ELLAS SE INCLUIRÍAN EN LO GENERAL EN  EL 
ACUERDO. ENTONCES CONSEJERAS Y CONSEJEROS…”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN, 
MOCIÓN POR PARTE DEL DOCTOR ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA ESPECIFICAR LA PARTE DE LA UNIDAD 
TÉCNICA, MÁS BIEN SERÍA EL CONSEJO QUIEN LA CREARÍA, A PROPUESTA DE 
LA COMISIÓN, SIEMPRE Y CUANDO LA COMISIÓN EN SU MOMENTO CONSIDERE 
QUE SEA NECESARIA. SI ES QUE PUEDE TRANSITAR ÚNICAMENTE CON EL 
SECRETARIO TÉCNICO, PUES ESTARÍA PERFECTO, PERO SÍ ÉL CONSIDERA 
UNA MAYOR ESTRUCTURA, PUES YA NADA MÁS NOS LO PROPONE AL CONSEJO 
Y LO VOTAMOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. MUCHAS GRACIAS POR 
LA PRECISIÓN. BIEN, ENTONCES…”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MOCIÓN, MOCIÓN POR 
PARTE DE LA CONSEJERA CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ÚNICAMENTE PARA RECORDAR 
QUE LA PROPUESTA DE LA CONSEJERA ISABEL, ES QUE TAMBIÉN SE PLASME 
UNO DE LOS PUNTOS DE ACUERDO, ADEMÁS DE LAS FUNCIONES QUE TENDRÁ 
LA COMISIÓN. ÚNICAMENTE PARA RECORDAR QUE ESA ERA SU PROPUESTA 
DE ORIGEN. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. DE HECHO CUANDO 
INICIÉ, LA IDEA ERA CONSIDERAR TODAS LAS OBSERVACIONES QUE SE HABÍAN 
HECHO DESDE LA PRIMERA, DESDE LA PRIMERA RONDA. UNA VEZ DE 
ACUERDO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PUNTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/071/2022, ANALIZADO EN EL 
APARTADO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN SU MOMENTO POR LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ; POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ; 
POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; POR EL CONSEJERO, EL DOCTOR 
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ARIAS; POR EL CONSEJERO, EL LICENCIADO PÉREZ. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MOCIÓN, SÍ, ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. YO 
NO HICE NINGUNA OBSERVACIÓN, MÁS BIEN DEFENDÍ EL ACUERDO QUE YA 
VENÍAMOS TRABAJANDO DE TANTO TIEMPO Y YO SUGIERO QUE SE 
PUNTUALICEN LOS TÉRMINOS QUE COMENTÓ LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
PARA QUE DESPUÉS NO HAYA CIRCUNSTANCIA QUE CUANDO SE PLASME EN 
EL ACUERDO. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. SÍ, EN EFECTO, ATENTOS A LA REUNIÓN, NO HUBO 
OBSERVACIONES. BIEN, POR FAVOR SECRETARIO PASEMOS AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL TERCERO, CORRESPONDE AL PROYECTO DE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/072/2022, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LA 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL, AUTORIZADO MEDIANTE OFICIO NÚMERO 
SH/CPP/DGPGP/0781-GH/2022, SIGNADO POR EL TITULAR DE LA 
COORDINACIÓN DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE LA SECRETARÍA DE 
HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA DISTRIBUCIÓN DE LA 
AMPLIACIÓN PRESUPUESTAL AUTORIZADA MEDIANTE OFICIO 
SH/CPP/DGPGP/0781-GH/2022, SIGNADO POR EL TITULAR DE LA 
COORDINACIÓN DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DE LA SECRETARIA DE 
HACIENDA DEL ESTADO DE MORELOS, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO 
ÚNICO, QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PUNTO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
PRIMERA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY PARTICIPACIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. SE ABRE UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA SIN PARTICIPACIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
Y ÚLTIMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN TERCERA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
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NUMERAL 3 DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/072/2022, ANALIZADO EN EL APARTADO TERCERO DEL ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 25 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL CUARTO, TRATA DE LA CLAUSURA 
DE ESTA SESIÓN DE PLENO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES UNA VEZ 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 
14 HORAS CON 25 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 30 DE MARZO DEL AÑO 2022, 
SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS VEMOS MAÑANA. HASTA LUEGO”. - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
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C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 
 

MORENA 
C. ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO 
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PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN 

 

 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 30 de Marzo de 2022 

 

IMPEPAC/CEE/071/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/071/2022, ANALIZADO EN EL APARTADO SEGUNDO DEL ORDEN DEL DÍA, 

ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 22 MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS EN SU 
MOMENTO POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ; POR LA CONSEJERA, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ; POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO; POR EL CONSEJERO, EL DOCTOR ARIAS; POR EL CONSEJERO, EL LICENCIADO PÉREZ.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-071-S-E-U-30-03-22.pdf 
 

IMPEPAC/CEE/072/2022. EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/072/2022, ANALIZADO EN EL APARTADO TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 25 MINUTOS DEL DÍA 30 DE MARZO DEL 2022.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de impepac del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/03%20Mar/A-072-S-E-U-30-03-22.pdf 
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